
In de parttj P. Heslenfeld (Schaes-
berg)-R. Mussen (GESS), maakte
witlebruik van een bekende zwak-
te in-zwarts positie, nl. van veld f7.
Wit: Kgl, De2, Te1, Tf[, Lb2, Lg2,
Pe4, Pg5, a2, b3, c2, f4, 93, h2, d,3.
Zwart: Kg8, Dd8, Tb8, Te8, La8,
La?, Pd?, Pf6, a4, b5, c?, e6, fl, E?,
h?.
Er volgde: l) Pf7!, Kf7 2) Fg5, Kg6
(de koning moet naar buiten, want
na 2) ..., Kg8 3) De6, Kh8 heeft wit de
gelegenheid om het bekende stik-
mat uit te voeren 4) Pf7, Kg8 5) Ph6,
Kh8 6) DB8, Tg8 7) Pf7 mat.,Na 2) ...,
KfB 3) Pé6, Kg8 4) Pd8, Lc5 5) d4,
Te2 6) Te2 verliest zwart een kwali-
teit) Pe6 ?! (m.i. is dit niet de beste
zet. Volgens mij had wit hier met 3)
Lh3!! (dreigt f5) op mat moetqn spg-
len. De dreiging Lcl maakt dat wit
dan ook nog Pg5 kan offeren) 3) ...,
Lc5? (waarom spelen met de Le??,
na 3) ..., Dc8 heeÍt zwart nog tegen-

ikansen). Nu is het uit: 4) d4, Ld4 5)
I ld4, Dc8 6) La8 ?) Dbo, Pbo 8I Dg5
I en zwart gaf op.
lDitmaal aandacht voor een bijzon-
i dere gebeurtenis: als eerste Limbur-
leer iI A. Notten erin geslaagd de
i [itel Internationaal Schaakmeester
iin het correspondentieschaak te
verwerven!!
De partii die de titel bracht, was de
patfij A.-Notten-S. Nàty Ginland) 1)
è4, eb 2) Pc3, Pf6 3) 93, Lb4 4) Lg2,
f0 5) Db3, Pc6 6) Lc6, Lc3 (nu kan
wit met 7) Dc3, dc6 8) Deb een Pion
winnen. De theorie geeft zwart dan
echter voldoende tegenspel voor de
pion) 7) Lgz, Ld4 8) PE, d6 9) Pd4,
èa+ tot Dd3, cb 1l) o-0, Tb8 12) e3!,
de3 13) de3, De? (de zwakte van d6


